

В Иркутском драматическом театре сегодня премьера «Встречи с адмиралом Колчаком»

Премьера спектакля «Встречи с адмиралом Колчаком» по пьесе журналиста Сергея Остроумова состоится в Иркутском академическом драматическом театре им. Н. П. Охлопкова. Она пройдет 4 ноября, в день рождения адмирала. Спектакль поставил главный режиссер театра Геннадий Шапошников. Роль Александра Колчака исполняет народный артист России, актер Московского театра им. Моссовета Георгий Тараторкин.

Накануне премьеры он встретился с иркутскими журналистами. По словам актера, он не задумываясь принял предложение драмтеатра, несмотря на занятость и расстояния, так как судьба Колчака оказалась ему очень близка. Георгий Тараторкин также сообщил, что ему было интересно работать с иркутскими актерами.

- Есть две причины: во-первых, мой интерес к личности адмирала, во вторых, доверие к режиссеру, которого я знаю давно по его работам в Москве, - рассказал Георгий Тараторкин. – До этого я не был знаком с судьбой Колчака, но, работая над спектаклем, я совершил ряд открытий, которые будут со мной до конца жизни. Ведь версии причин его поступков бесконечны, и вранья сейчас не поубавилось, а правдой мы не заинтересовались. Кто-то спросит, до правды ли нам в наше тяжелое время? Я думаю - да.

По словам актера, он будет приезжать в Иркутск на спектакли по мере возможности. Пока неизвестно, станут ли идти «Встречи с адмиралом Колчаком» без него. Напомним, что на предварительной премьере, которая состоялась на фестивале современной драматургии им А. Вампилова, главную роль исполнил актер драматического театра Николай Константинов.

- Я буду играть в спектакле столько, сколько будет сил и времени, - сказал Георгий Тараторкин. – Спектакль, наверное, будет идти до тех пор, пока судьба Колчака будет интересна. Я думаю, что время, когда его жизнь перестанет вызывать интерес, на моем веку не наступит.

По словам Геннадия Шапошникова, работа над спектаклем будет продолжаться и после премьеры. «Работе над точностью рассказа этой истории и ее внятностью предела нет», – отметил режиссер. По его словам, сама личность Колчака вызывает много споров.

- В театре уже был спектакль «Звезда адмирала», который рассказывал людям, что такой человек был, - отметил Геннадий Шапошников. – В нашем спектакле мы пытаемся объяснить, почему Колчак был именно таким человеком. Поэтому в постановке сильна любовная линия. На мой взгляд, у него было три любимые женщины: жена, его вторая возлюбленная и Россия.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей КУЛЬТУРА , ИРКУТСК ☎ 4022 04.11.2005, 12:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=25634> Bytes: 2404 / 2404 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта